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 75-річчя члена-кореспондента 
НАН України О.В. НОВОСЕЛЬЦЕВА

5 жовтня виповнюється 75 років відомому вченому в галузі 
трансформації ринкових відносин в енергетиці, завідувачу від-
ділу Інституту загальної енергетики НАН України, докторові 
технічних наук, члену-кореспонденту НАН України Олексан-
дру Вікторовичу Новосельцеву. 

О.В. Новосельцев працює в Академії наук України з 1968 р., 
пройшовши шлях від старшого механіка до заступника дирек-
тора інституту з наукової роботи. Він закінчив Київський по-
літехнічний інститут (1972). У 1980 р. захистив кандидатську, 
в 1992 р. — докторську дисертації. У 1987 р. отримав звання 
старшого наукового співробітника. У 2006 р. його обрано чле-
ном-кореспондентом НАН України. 

Коло наукових інтересів О.В. Новосельцева охоплює гі-
бридні енергетичні системи, комунальну теплоенергетику та 
проблеми житлово-комунального сектору. Він є одним із за-
сновників нового наукового напряму — економіко-математич-
ного моделювання для визначення оптимальних параметрів 
функціонування енергетичних систем у середовищі віртуально 
інтегрованих ринків енергосервісних послуг. Серед його досяг-
нень — розроблення ринкових моделей сценарних розрахун-
ків обсягів енергопродуктів та оцінки їх вартості, механізмів 
заохочувального регулювання й економічного стимулювання 
підприємств паливно-енергетичного комплексу до підвищення 
енергоефективності та використання відновлюваних джерел 
енергії. Під його керівництвом і за безпосередньої участі роз-
роблено теорію, адаптивні алгоритми і програмне забезпечен-
ня для параметричної оптимізації динамічних систем змінної 
структури з вентильними елементами, створено моделі вво-
ду-виводу енергії в низько- та високотемпературні надпровід-
никові системи накопичення енергії, формалізовано складові 
енергобалансу в електричних колах перетворювачів. За резуль-
татами наукових досліджень О.В. Новосельцев опублікував 10 
монографій, 13 препринтів, 78 статей, отримав 62 авторські сві-
доцтва на винаходи.

Колеги сердечно вітають Олександра Вікторовича з ювіле-
єм, бажають міцного здоров’я, творчого довголіття і нових здо-
бутків у царині науки.


